



分析

Michael Kim 谈韩国的 COVID-19 经济困境

2020 05 27

刊物: *《亚洲商法杂志》*

韩国是在缓解 COVID-19 传播方面做得最成功的国家之一，但是，正如高博金律师事务所创始合伙人 Michael Kim 在接受《亚洲商法杂志》访谈时所说的那样，韩国在保持经济发展方面仍面临挑战。

不堪重负的医疗体系和经济危机的双重打击导致各地政府陷入混乱，亚太地区的许多国家/地区甚至开始采用非常规方法来刺激经济增长。但是，Kim 指出，尽管韩国在公共卫生方面取得了成功，但其经济形势与其他国家并没有太大差别，原因是“韩国严重依赖外贸。其他国家的出行限制措施和经济疲软态势将导致韩国经济面临重重挑战。”

另一方面，“对于目前已经在疫情控制方面取得成功的国家，比如中国，降低与其之间的旅行和贸易壁垒，将对韩国经济起到提振作用。”Kim 称：“正所谓羊毛出在羊身上，向公民发放的补助其实还是来源于对公民的税收，这更像是一种政治手段，而非真正的经济刺激措施。”因此 Kim 认为，“关键是继续说服其他国家进一步向韩国开放边境，允许韩国人民和货物进出。”

[点击此处阅读全文。](#)